Tema vypoka:

«Pacnpenenure bHbIA
3AKOH YMHOKCHUSD.




MaremaTuka ycrymaer

CBOHM KPenocTH

JINIIIb CHUJIBHBIM

A CMCJIbIM.

A. I1. KondopoBuu




e (ucremaru3upoBaTh, PACIIAPUTH M
yIJIYOUTh 3HAHUS IO JaHHOM
TEME.

e PasBuBarb HAOIIONATCIBHOCTD,

YMEHHE aHaJIM3UPOBATh, T
BBIUUCIIUTEIIbHBIC HABBIKH. g //@
e |lckare HaubOoyee palrOHAJIbHBIC (<

IyTA PENICHUS 3a/]ad.




JTanbl_YPOKAa: |




CoeqyHuTe JUHUSAMH COOTBETCTBYIOLIHE
3aKOHbI YMHOKEHHUSI:

a)a‘b=b-a

6)(a-b)-c=ao(b-c}

B)a*b+ta-c=a-(b+c¢)

A) PacnpeneaureibHbIH
b) IlepemecTUuTEABHBIN

B) CouerareibHbBIN



tan Nel. «PasMHMHKA)» - TeCT.
3axanue 1

OTMeTUTL 3HAKOM «+» BEpHO BbINOJIHEHHbIE
BblIPpa>XXeHus.

a) 37y + 62y - 31y = 68y, +
6) 108x —28x — x = 80x; .
B) 39m +51m + 100 = 190m; -
r) 44k -4k —20 = 40k — 20. +

-




afaHune N°

3aMeHnTe 3Be3004KN Yncnamm Tak, Ytobbl pewieHnst boinm

a) 5 (10+6) = * + *
6) 4 (* + *) = 16420
B) * (11- 3) = * - 21

r) 20 (* - *) = 80 — 60

n) (*+11)3=21+*

c)(*-12) 5=150 - *

BEPHbIMMW.

a)5(10+6)= +
6)4( + )=16+20
B) (11-3)= —21
)20 ( — )=80-60
n( +11)3=21+

c)( —-12)5=150-




odAddHNE N2 O

OI'II/lpaFICb Ha pacnpenenMTeanbM 3adKOH YMHOXEHNA, BMECTO 3BE3104EK
BMMNLLUINTE TaKMUe 4Yncria mnrin 6yKBeHHbIe Bblpa>XEeHUA, YTOObI 6yKBeHHbIe
BblpaXXeHns Obinn BEPHbIMUA

a)(35+a)2=*+2a a)(35+a)2= +2a
6) (*-*) 10 =140 — 10x 6)( - )10=140-10x
B)"+*=7(y+11) B) + =T7(y+11)

N3b-12=(b-4)* )3b-12=(b-4)

n) * (4m - *) = 20m -15 A) (4m- )=20m-15

e)9c+*=(9+6)* e)9%¢+ =(9+6)




u e A oo WAL & 28 b

3aganue Neod. :

_ ‘ - - ”‘
CocTraBbTe YPABHCHHUC K 3aJ1a4€ M PCLHIUTC C€I0.

YdyeHUK 3aayMaJl 4YHUCJI0, YMHOXKUJI €ro Ha 8, 3aTem
ITO K€ YHUCJI0 OTAEJHLHO YMHOXHJ Ha 15 m
pe3yabTarbl CJa0KuJA. B cymme moayuuiocs 276.
Kakoe 4yuc/ii0 3aaymMaj y4eHHMK?

YpaBHenue: 8x + 15x =276,
x=12.
OTBeT: yYeHUK 3aaymaJ 4yuciao 12.
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Jtan Ne2. «MatemaTudeckas

acTaderar.

1 psin

2 psa

3 psia

1) 25x + 87x =336;

2) 41y — 21y +y;
3)16a—-9a =70;

4) 45b + 24b — 69b;

5) 18x + 62x — 15=145;

6) 99k — 19 k + k — 81;

1) 66y — 29y = 74;

2) 92x + x - 33x;

3) 25k — 16k = 81;

4) T4c + 47¢ — 121¢;

5) 16a + 73a — 26 =152;

6) 46d - 24d + d - 23;

1) 54x + 41x = 190;
2) 63a+a-5Sla;

3) 39x — 27x =48;
4) 45y + 31y - 76y;
5) 58x + 96x — 54 =100;

6) 61k — 57k + k — 5;




Jtan 2. «MaremaTunyeckaa actacdera»

OTBeThbI:




Jran Ne3. «PenieHue 3a1a49 ¢ IMOMOIIBIO
YPABHCHUW.

e 1pan. Mama, Oasa u Tausa nomm B Jjgec 3a rpudamu. Mama
coopasa B 3 pa3a Ooubuie rpudoB, yem Tansi,a Ousa B 2 pasa
Oosabuie, yem Tans. CkoJbKO rpudoB codOpaJja Kaxaas JAeBOYKA, €CJIHU
BCero OoHu cooOpasu 84 rpuoda?

e 2 psa. B Jecy xuiau xamesieoHbl. CHHHMX XaMeJIeOHOB ObLIO B 7
pa3 0oJble, YeM KPACHBIX, a KPAaCHbIX B 5 pa3 0ojblie, 3eJIeHBbIX.
CKOJIBKO XaMeEJICOHOB KAXKAOI0 LBETA KHUJIO0 B JIeCy, €CJH BCEero Hux
ObLi1I0 HacuuTaHo 123?

e 3 psaa. B 30omapke Kum XMIIHBbIC KUBOTHbIE. TUTPOB ObLIO B 2
pa3a 0oJibllle, YeM SITYyapoB U B 4 pa3a MeHbIIe, YeM IaHTep.
CKOJIbKO XHIIHUKOB KaXK/I0I0 BHAA KHJO B 300MapKe, €CJIU BCero
HACUUTBIBAJIOCH S5 KUBOTHBIX?



ran Ne3d. OrBerhbl K 3a1adyaM.

e 1psin. Xx-—rpuboB codopana Taus.
YpaBHeHue: x + 2x + 3x = 84.
x = 14.

OtBet: 42,28 u 14 rpubos.

e 2 psii. X-—3eJeHbIX XaMeJIEOHOB KWJIO B Jiecy.
YpaBHenme: x+ S5x+35x=123
x =3.
OtBer: 105, 15 m 3 xameseoHa.

® 3 psiA. X-—AryapoB XKWi0 B 300Iapke.
YpaBHeHue: 2x + x +8x =155,
X=35,

OtBer: 10, S 1 40 :XUBOTHBIX.



oT1an 4

CamocTtodaTenbHasa paboTa



JTtan 4.

1 VPOBEHbL.
e 1. 36x
e 2. 12a-78
e 3. 45
e4, x=2
e5.y=3
e6. 4x+x +7X=T72.




2 YPOBEHb.

e 1. 95x
e 2. 88y —124
e 3. 100a-100
e4 X=2
e5. a=5

°*6. Xx+2x +5-2x =26, |

X =2;
20, 4 N 2 XNBOTHBIX.




Ounesn cBOU 3HAHMA:

& MakcumyMm - 36 6aiLI0B,
< ot 31 1o 36 - omeHKa «5»,

<@ or 24 no 30 - omeHka «4»,

- OIIEHKA <«3»,

< MeHee 15 0anyI0B - OollEHKA «2». (@






